



咸宁市中医医院

电话:0715-8252845

地址:咸宁市滨河西街17号

咸宁市边督边改公开情况一览表

(截至2018年4月30日)

序号	受理编号	信访投诉基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	责任人被处理情况
8	[2018]3-D0424	反映鄂南高中对面的步行街,街里做餐饮的商户非常脏,污水排不出去直接倒入花坛,把花坛里的树木都弄死了,要求整治。	咸安区	其它	经核查,此处有5家餐饮商户的污水通过同一条管道排放,日常产生的菜叶渣和油污日积月累之后,就堵塞了下水道,导致污水横流,并漫到了花坛里面。	是	市城管委执法人员当即找到所属物业公司的经理,告知此情况已严重影响了周边居民的生活,并要求其立即整改,物业公司表示会积极配合。当天下午,执法人员再次上门,物业公司已安排人员在疏通下水道及清理油污,预计需要两天时间方能清理干净。对此,我委将持续关注。另外,建议相关环保排污部门对毁绿行为加强管理。	
9	[2018]3-D0424	反映赤壁市赵李桥镇老羊茶医院处有一钙粉厂,每天晚上八点开始打石头到第二天早上八点,噪音污染严重,要求处理。	赤壁市	噪声	经查,赤壁市白石精制钙粉厂周边有居民二户。该企业存在违法生产,只建有简易布袋除尘设施,无其它除尘、防尘设施。对周边环境存在污染。市环保局曾于2016年6月20日对污染问题进行调查,并下达了环境违法行为(限期)改正通知书(赤环限改[2016]43号),后因市场原料等原因,该厂2016年9月10日向环保局递交了停产报告停产至今,近期又偷偷违法继续生产经营。	是	2018年4月26日,赵李桥镇政府联合市环保局组织专班已依法现场督促该企业负责人强制断电,自行对主要生产设施设备进行了强制拆除,彻底停止生产消除污染。同时,加强巡查督查,夯实监管责任,发现违法行为,坚决打击。	停产整改
10	[2018]3-D0424	反映温泉肖桥南都御苑小区外有一恒基集团(混凝土搅拌),大货车进出特不安全,噪音污染严重,请求处理。	咸安区	其它	经专班现场调查核实,信访人举报的情况基本属实。南都御苑小区入口就在肖桥工业园道路旁,恒基公司的货车有时出入会经过南都御苑小区门口,同时停放在南都御苑小区旁空地的外地大货车以及私车也会经过南都御苑小区门口,给小区居民生活带来一定的安全隐患。原来外地大货车经常停在肖桥工业园道路两边,温泉办事处联合交警部门多次执法后,这些大货车转而停到小区旁边一块空地。	是	1.责成温泉办事处责令恒基公司进料的货车走肖桥大道,不再经过南都御苑小区门口,并加强对本单位车辆管理,禁鸣喇叭,尽量避免噪声扰民。 2.责成温泉办事处责令咸宁市誉诚包装有限公司迅速建立围墙,禁止外地大货车进入。 3.责成交警部门对肖桥工业园道路周边违停的大货车进行依法查处。	
11	[2018]3-D0424	反映咸安区向阳湖镇宝塔村宝塔街一号天天圆快餐店旁巷子进去200米有一个养猪场。造成排污、臭气熏天,严重影响了周边居民的生产生活,要求处理。	咸安区	其它	4月26日,经专班现场调查核实,投诉人反映的情况基本属实。艾启凤养猪场未建设有效的粪污处理设施,长期将粪水直排到猪舍西边面积约为5平方米的水塘内,未经处理的粪水沿一条60厘米宽的水沟向西边低处流去,对水田、水井、鱼池等造成不同程度的污染。	是	1.4月27日,对养猪场负责人进行约谈。 2.调查专班联合执法,责令业主立即将猪舍周边及内部堆积的粪污进行清理,并新建粪污分离机及沉淀池的污染治理设施,确保粪污得到有效处置,方可继续养殖。	约谈企业负责人
12	[2018]3-D0424	反映崇阳县路口镇沙土敦村,沙墩水库污染,反映十多年前用化肥养鱼,现在七八家养猪场,对水库的污染很严重,要求处理。	崇阳县	其它	沙墩水库承包户自承包水库从事水产养殖后,开始几年进行投肥(或粪)养殖情况属实。2017年10月,县渔政站曾上门给承包户下达《责令整改通知书》,责令其立即停止投肥养殖行为,承包户认识到投肥养殖的危害性,至今未再投肥。举报反映的猪舍系2008年由崇阳县路口镇沙墩村村委会组织建设的养鸭棚改建而成。7栋猪舍养殖粪水直接排放至池塘沉淀后流入沙墩水库,6栋猪舍养殖废水直接排放至沙墩水库水体。经县畜牧局核实,程群英等经营的猪舍均在禁养区内。	是	2018年4月15日崇阳县突出环境问题整治工作指挥部向路口镇人民政府下达《督办函》(崇环指办督[2018]1号),要求限期转运销售生猪,拆除猪舍。县畜牧局已经启动应急预案,帮助养殖户主销售生猪,路口镇人民政府和沙墩村村委会已经开始对污染池塘进行恢复治理。县突出环境问题整治工作指挥部现场督办后,将对转运销售生猪、拆除猪舍、治理污染池塘事宜加强督办,加快整改进度,消除环境污染。 对沙墩水库投肥养鱼处理:1.县渔政站于2017年10月25日下达整改通知书,已整改。 2.2018年4月27日,再次上门,进一步告知禁止水库投肥养殖行为,并宣传相关政策。 水库承包户胡路兵承诺不投肥养殖,如违反愿意接受处罚。 追责情况:通过调查取证,2018年4月26日县委对路口镇分管环保工作的副镇长因沙墩水库环境污染,路口镇政府监管不力进行约谈;对县畜牧局局长因在畜牧行业管理和畜牧环境保护工作中履职不力进行约谈。	约谈部门负责人 2人
13	[2018]3-D0424	反映咸安区碧桂园(交警三大队公交车站的对面)对面桥边下面有一个大塘子湿地,周边居民乱开荒导致生态的破坏,没有鸟类来这里栖息。要求处理。	咸安区	其它	4月25日下午,经专班现场调查核实,信访人举报的情况基本属实。经核实,信访人所说的湿地实际为碧桂园建设的人工湖,目的是为了防洪蓄水,雨季时该人工湖才有水,平时属于干涸状态。自2010年开始,先后有附近40户居民在此种菜,面积约2000㎡。	是	责成浮山办事处督促咸宁碧桂园开发有限公司制订整改方案,对该人工湖采取保护措施。分三步实施:一是启动菜地铲除及湖堤修复工作;二是清除湖内杂物并挖建沟渠,同时在湖边建景观栏;三是对人工湖景观布置建设,预计整个工程工期为三年。目前前期清理工作已全面启动。	
14	[2018]3-D0424	反映嘉鱼县城关镇镇区垃圾中转站不合理。在段家坡路老麻纺厂门口路段。导致污水横流、臭气熏天,影响周边居民的生活。请求解决。	嘉鱼县	其它	经过调查核实,信访人反映的问题部分属实。 (一)关于信访人反映的“嘉鱼县城关镇镇区垃圾中转站不合理”问题调查。 信访人反映的垃圾中转站,实际为一辆后装式垃圾压缩车停在此处,承担着周边居民、单位的生活垃圾收集转运。主要服务范围茶庵菜场和附近的球场小区、听水居、洪城华庭等居民小区及茶庵村一组居民。由于茶庵菜场产生垃圾量大,原来设置在此处的埋式垃圾箱无法满足垃圾收集的需求,生活垃圾经常堆集到路上,严重影响周边居民的生活。在段家坡路正式垃圾中转站没有建成的过渡时期,为了保证生活垃圾的转运效率,因此临时安排了一辆压缩车驻点,专门对该片区产生垃圾进行收集转运。 (二)信访人反映的“导致污水横流、臭气熏天,影响周边居民生活”问题调查。 由于收集的生活垃圾主要为菜场垃圾,垃圾含水量高,因此在转运的过程中会产生部分积水。压缩车在接收转运过去的垃圾时,后车厢需要打开,收集过程中会产生一些气味。其余时间都是在密闭车厢内进行压缩工作,而且环卫局还安排了道路冲洗车每天对作业路面进行冲洗。	是	为了从根本上解决垃圾收集转运过程中产生污染的问题,我县拟在2018年县政府十件实事“建设段家坡、木屐岭停车场”中配套建设垃圾中转站,目前,段家坡停车场正在征地,预计2019年6月,垃圾中转站可建成投入使用。	
15	[2018]3-D0424	反映咸安区马桥镇高寨村涂河上游有很多的生活垃圾导致河水污染,河水一下大雨就破堤,要求处理。	咸安区	其它	经专班现场调查核实:信访人举报“咸安区马桥镇高寨村涂河上游有很多的生活垃圾导致河水污染”情况基本属实。由于4月21-22两日暴雨,造成流入涂河的水流量增大,水平面上升,该河段河面有少许从上游桂花镇冲来白色垃圾,西河堤边有3处生活垃圾。信访人举报“河水一下大雨就破堤”情况不属实。2017年降受水灾影响,有一处内堤冲毁,现已修好,现场检查时,堤坝完好。	是	1.已责成高寨村在15天内将河面、河堤边垃圾清走。 2.4月28日下午,马桥镇开展“亲河行动”,组织全体镇干部、沿线三个村、镇部门清理河道沿线垃圾。 3.责成马桥镇、高寨村整治村风,加大村民垃圾管理宣传,在河岸设立宣传板,严禁垃圾乱丢乱弃,并加大巡查力度,对乱丢垃圾的群众进行相关处罚。	